

25万! 10万!

顶呱刮经典票头奖中不停

■专题撰稿 陈敏

在顶呱刮各类票种当中,经典票之所以成为经典,源于其常卖常青的特点,受到一批又一批购彩者的喜爱。前不久,辽宁沈阳购彩者刮中“通吃”25万元、重庆两江新区购彩者刮中“遇见敦煌”25万元、辽宁沈阳购彩者刮中“绿翡翠”25万、福建泉州购彩者刮中“十倍幸运”25万元、山东烟台购彩者刮中“甜蜜蜜”10万。这其中,就有不少票种是畅销多年的经典款。

对顶呱刮感兴趣 刮中“通吃”25万

4月6日,辽宁沈阳购彩者孙先生现身省体彩中心,领走“通吃”25万元头奖。

“无论是中多少钱,只要中奖就会让人高兴。”领奖时,孙先生说,他的彩龄已经超过10年了,最近他将兴趣转向了即开票,没想到这个新的爱好,带给了他意外的惊喜。

5日,孙先生走进常去的一家体彩店。销售员告诉他店里新进了即开票,孙先生便打算刮上几张。孙先生表示,平时他刮彩票一般会选择最上面的两张,再选最下面的两张,如果都没中,就会放弃,但当天为了“凑整儿”,他又从中间选了一张,结果

正是这张拿来“凑数”的彩票,刮出了大奖。

意料之外的大奖让孙先生有些不知所措。“当时就高兴了几秒,然后怀疑自己是不是搞错了。”孙先生说,在跟店里的销售员确认中奖后,他才放心。随后,孙先生将中奖的消息告诉了家人,家人也表示不相信,“给他们看中奖彩票,他们也不相信”。

孙先生表示,自己购彩多年,虽然没有中大奖的经历,但中过的小奖也不少。平时,除了偶尔中奖,跟彩友一起对着刮彩票,谁中奖谁请吃饭,也是他和朋友们享受购彩的方式之一。



刚入职新公司 刮中“遇见敦煌”25万

4月6日,重庆两江新区一位95后小姐姐张女士现身市体彩中心,领走顶呱刮“遇见敦煌”25万元头奖。

据了解,张女士刚入职新公司,2日午间休息时,她到公司楼下散步,路过12053体彩店。作为一名顶呱刮的铁杆粉丝,她不想错过这次试手气的机会,于是毫不犹豫地买了3张面值10元的顶呱刮“遇见敦煌”。当她刮开覆盖膜的那一刻,好运随之而来,票面上出现了飞天图案,下方对应的25万元奖金,像可爱

的小精灵跳入了张女士的眼里。突如其来的惊喜,让她忍不住大声欢呼起来。

谈及此次中奖,张女士开心地说:“我以前也经常买顶呱刮,中过蛮多小奖,没想到才换了新工作,就中得25万元头奖!这是我收到的最棒的入职礼物啦!”

对于奖金的使用,她早已做好了打算,“这不,五一快到了,有了顶呱刮这笔奖金,我想带着父母去敦煌好好玩几天!同分享这份幸运!”



第一次买彩票 刮中“绿翡翠”25万

4月1日,辽宁沈阳的李先生在妻子、妹妹和妹夫的陪同下,现身省体彩中心领走顶呱刮“绿翡翠”25万元头奖。李先生说,这是他人生中第一次买彩票。

3月31日,李先生吃完饭后下楼溜达,路上遇到一家体彩店,突然来了兴致,想买张彩票。这是他初次接触彩票,对彩票游戏不是很了解,在店里观望的时候,看到有人买了几张“绿翡翠”,于是决定花50元钱买5张试试运气。

李先生刮到第三张的时候,发现出现了相同的数字号码,刚开始看到后面对应的金额以为是250元,又看了一眼票面上

写着中奖奖金最高可达25万元,仔细一看发现中的竟然是头奖25万元。

跟代销者确认后,李先生手里还有两张彩票没刮就回家了,跟妻子说自己中了25万元。妻子不相信,说:“遛弯能溜出25万元大奖?”李先生拿出彩票,妻子才相信。李先生说,他跟妻子一夜没怎么睡,总觉得不太真实,直到兑奖了心里才踏实。

李先生表示,自己的收入不高,平时也不舍得花钱去买彩票,没想到这50元竟然换来了25万元,“这笔奖金会作为孩子的教育基金,为我们减轻一些负担。”



夫妻联手刮 刮中“十倍幸运”25万

3月16日,福建泉州南安市水头镇东南广场12611体彩实体店,一对夫妇刮中顶呱刮“十倍幸运”奖金25万元。

据了解,这对夫妇是该店的常客,平时主要购买大乐透,有时会刮几张顶呱刮“绿翡翠”。当天,由于“绿翡翠”已经卖完,销售员小陈便对夫妇俩说:“试试‘十倍幸运’吧,票面也是绿色的,最高奖金25万元。这本还没开封,说不定里面会有大奖。”

两口子听完介绍,纠结了一会儿对小陈说:“先来6张,六六大顺。”随后,两人开始刮彩。前几张没中奖,两人还有些失望,刮到第五张时,游戏十中的第四个号码和中奖号



码56相同,再刮出后面的中奖金额,250000随即映入眼帘。奖金25万元!夫妻俩兴奋地跳了起来。

夫妇齐刮彩 刮中“甜蜜蜜”10万

近日,山东烟台的小陈夫妇携手体彩中心,领走顶呱刮“甜蜜蜜”奖金10万元。小陈说:“我和我媳妇儿最喜欢刮这一款票了,听名字就很甜蜜,这不,这次真的让我们中了大奖!”

据了解,小陈夫妇结婚多年,一直出双入对,非常恩爱。夫妻俩有一个共同的爱好,那就是购彩,熟悉体彩的各种游戏。小陈表示:“我和我媳妇儿尝试过体彩的各种游戏,最喜爱大乐透和顶呱刮,大乐透我们是每期都坚持购买,顶呱刮也是我们的心头好!”

中奖当日,夫妻二人晚饭

后出门遛弯儿,途经住所附近的体彩店时,想到了当日是大乐透开奖,就打算进门买上几注。购买后,看到柜台里琳琅满目的顶呱刮彩票,又忍不住想碰碰运气。

“我俩来看看,还是选了最喜欢的‘甜蜜蜜’,这款票上市好几年了,我们俩结婚前就挺喜欢。”小陈随口要了6张,和媳妇儿一张张刮了起来。没想到媳妇儿刮开第二张,10万的字样便赫然眼前了。

领奖后,小陈拉着媳妇儿的手,甜蜜地说:“咱俩运气实在是太好了,夫妻齐心,好运自然来。哈哈,奖金,都交给你来支配!”

●观察

爷青回! 当遇见经典票

■陈敏

体彩顶呱刮从2008年上市销售以来,陪伴购彩者走过了13个年头。13年间,顶呱刮票种不断迭代更新,一批符合大众口味的新票相继上市,一批少人问津的票种逐渐退市。在批批的顶呱刮票种当中,有那么一些票种,历久弥新,受到广大购彩者的喜爱,被称之为“经典款”。

13年间,一些顶呱刮购彩者从单身小伙转变为孩儿他爹,从“打工人”转变为退休人士。在体彩店,偶然间再次遇上那些经典款顶呱刮票种,难免让人有一种“爷青回”的感觉,勾起诸多往事。

“爷青回”是2020年的年度网络词,为“爷的青春又回来了”的缩写,用来表达人在变化后的环境中,面对曾经熟悉的

人和事物时,油然而生的一种喜悦之情。

山东烟台的小陈夫妇于近日携手中出顶呱刮“甜蜜蜜”10万元头奖。谈及中奖经过时,小陈表示,走进体彩店之后,“我俩来看看,还是选了最喜欢的‘甜蜜蜜’,这款票上市好几年了,我们俩结婚前就挺喜欢。”

经典票“甜蜜蜜”是顶呱刮于2009年上市销售的彩票,面值为5元,头奖10万元,一经上市就受到购彩者的喜爱。2013年,“甜蜜蜜”还推出了10元面值款,头奖为25万元。可以说,“甜蜜蜜”见证了不少情侣从恋爱走进婚姻殿堂。

像“甜蜜蜜”这样让人有一种“爷青回”感觉的经典款票种还有不少,“绿翡翠”“麻辣6”等,都陪伴不少购彩者度过了人生难忘的十年青春。

中奖彩票

中奖彩票